СПИСОК ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ В ИПБ РОССИИ

1. Анкета претендента 

2. Заявление о вступлении в Действительные члены ИПБ России 

3. Заявление о вступлении в члены ТИПБ 

4. Заявление о внесении сведений в единый реестр профессиональных бухгалтеров России 

5. Заявление на аттестацию 

· Документ об образовании: копия диплома об образовании или справка из ВУЗа. Копия диплома заверяется нотариально или печатью учебного заведения, выдавшего документ (при условии сохранения прежнего названия учебного заведения, указанного в дипломе), с указанием должности и подписи лица, заверившего документ, расшифровки подписи и даты. В справке из ВУЗа указываются: Ф.И.О. претендента; специальность, по которой претендент проходит обучение, факультет и курс; дата выдачи справки.

Справка подписывается должностным лицом (обязательна расшифровка подписи) и заверяется печатью учебного заведения.

6. Документы, подтверждающие стаж работы в требуемых должностях: копия трудовой книжки или другие документы, подтверждающие стаж работы в требуемых должностях: копия трудового договора, справка о работе по совместительству, при необходимости справка с места работы.

Документы заверяются должностным лицом, уполномоченным выполнять данную функцию. Не допускается заверение документов самим претендентом.

Копия заполненных страниц трудовой книжки должна быть прошита и скреплена с указанием количества страниц и заверена нотариально или печатью организации (предприятия), выдавшей копию документа. 

Если копия трудовой книжки не прошита, то заверяется каждая страница.
При предоставлении сведений о стаже, указанном во вкладыше в трудовую книжку, первая страница вкладыша не требуется при наличии записи в трудовой книжке о выдаче вкладыша с соответствующим номером.

При отсутствии или некорректной записи в трудовой книжке об изменении фамилии необходимо предоставить ксерокопию документа, подтверждающего изменение фамилии.

7. Копии страниц паспорта

Предоставляются копии страниц паспорта, содержащие данные о выдаче паспорта, Ф.И.О., дате рождения и регистрации по месту жительства.

8. Копия платежного документа об оплате вступительного взноса в ТИПБ В платежном документе должны быть правильно указаны:

а) банковские реквизиты ТИПБ;

б) назначение платежа. 

Квитанция заполняется разборчиво печатными буквами.

9. Цветные матовые фотографии размером 3х4см – 4 шт.

